
Το κρουαζιερόπλοιο «Crown Iris» είναι ανεπιθύμητο στον Πειραιά!

Όλες και όλοι Πέμπτη 14 Αυγούστου 2025 στο λιμάνι!

Προσυγκέντρωση 7:00πμ στον Αγ. Νικόλαο και πορεία στην Ε12 για μπλοκάρισμα
του σημείου εξόδου των Ισραηλινών!

Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό Εργατικών Σωματείων &
Συλλογικοτήτων

Η Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό Εργατικών Σωματείων &
Συλλογικοτήτων καλεί στην κινητοποίηση που πραγματοποιείται την Πέμπτη 14/8 στον
Πειραιά στο χώρο υποδοχής των κρουαζιερόπλοιων.

Το κρουαζιερόπλοιο “Crown Iris” από το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ μεταφέρει φερόμενους
ως τουρίστες Ισραηλινούς στρατιώτες, όπως τον “τουρίστα” που επιτέθηκε σε μαγαζί στον
Άγιο Νικόλαο της Κρήτης. Ή αυτόν τον συρφετό που φώναζε “ Θάνατος στους Άραβες” σε
άλλα λιμάνια.

Την Πέμπτη 14 Αυγούστου θα επιχειρήσει να δέσει στο λιμάνι του Πειραιά, όπου πρόσφατα
αποτράπηκε η μεταφορά πολεμικού υλικού για το κράτος δολοφόνο, μετά από μεγάλες
κινητοποιήσεις εργαζομένων και σωματείων.
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Χαιρετίζουμε τις κινητοποιήσεις σε Σύρο, Ρόδο, Άγιο Νικόλαο Κρήτης ενάντια στον
κατάπλου του “Crown Iris”, στην Καλαμάτα ενάντια στην χρησιμοποίηση στρατιωτικών
εγκαταστάσεων για την εκπαίδευση των ισραηλινών στρατευμάτων.

Πρόκειται για πράξεις αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό και αντίστασης στη
βαρβαρότητα του κράτους του Ισραήλ στη Γάζα και την κατεχόμενη Παλαιστίνη.

Καταγγέλλουμε τη βίαιη καταστολή της κυβέρνησης ενάντια στους διαδηλωτές, τις
συλλήψεις που πραγματοποιήθηκαν ακόμη και σε συμπολίτες μας που ανέμιζαν
παλαιστινιακές σημαίες, στην απέλπιδα προσπάθειά της να στιγματίσει τις διαμαρτυρίες ως
«αντισημιτικές» και να τις ποινικοποιήσει κάνοντας χρήση ακόμη και του μνημονιακού
«αντιρατσιστικού νόμου»! Κάθε στοίχιση με το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ στο
όνομα των βρόμικων κερδών για τα αφεντικά του τουρισμού, μας βρίσκει
αντίθετους.

Την ώρα που η γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού περνάει στο “τελικό στάδιο”
σύμφωνα με την διεθνή των εγκληματιών ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ, Ισραήλ για εκκένωση της
Γάζας και βίαιο εκπατρισμό των Παλαιστινίων.

Το “Υπουργικό Συμβούλιο Ασφαλείας” του κράτους-  δολοφόνου ενέκρινε την πρόταση του
εγκληματία πολέμου Νετανιάχου για πλήρη κατοχή της Γάζας και αξιοποίηση της πείνας ως
μέσου εξόντωσης με δήθεν ανθρωπιστική βοήθεια εκτός ζωνών μαχών.

Την ώρα που οι νεκροί έχουν ξεπεράσει κατά πολύ τους 60.000 και είναι κυρίως
παιδιά και άμαχοι και οι τραυματίες προσεγγίζουν τις 200 χιλιάδες. Αυξάνεται συνέχεια ο
αριθμός των παιδιών και των αμάχων που πεθαίνουν από πείνα και έλλειψη νερού, από τον
λιμό.

Η κυβέρνηση της ΝΔ έχει μεγάλη ευθύνη για την πλήρη στήριξη που παρέχει στο κράτος –
δολοφόνο και την στρατιωτική και οικονομική σύμπλευση μαζί του. Με την πρεσβεία του
Ισραήλ επιχειρούν με την έλευση του “Crown Iris” να ξεπλύνουν τα εγκλήματά τους, να
καταστείλουν την πολύμορφη αλληλεγγύη στον λαό της Παλαιστίνης.

Κατά παράβαση των διεθνών υποχρεώσεων της χώρας για μη συνδρομή με μέσα και κάθε
άλλο τρόπο σε διαπραττόμενα εγκλήματα πολέμου κατά της ανθρωπότητας και σε
γενοκτονικές πράξεις, καθώς και μη στήριξη του καθεστώτος κατοχής και απαρτχάιντ στα
κατεχόμενα παλαιστινιακά εδάφη από το Ισραήλ.



Ο ανθρωπισμός και η αλληλεγγύη έχουν ήδη μιλήσει! Μαζί με τους εργαζομένους, τους
συνταξιούχους, τη νεολαία και το λαό, δε θα επιτρέψουμε στον Πειραιά και αλλού, κανένα
λιμάνι αλλά και καμιά υποδομή της χώρας να αξιοποιηθεί για τη γενοκτονία από το κράτος
δολοφόνο του Ισραήλ, για το ξέπλυμα και την συγκάλυψή της.

Οι εκδηλώσεις πολύμορφης αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό σε όλη τη χώρα, από
εργατικά σωματεία, φορείς και τον λαό που στην πλειονότητα του αντιδρά στην γενοκτονία
και τα σύγχρονα Άουσβιτς είναι απαραίτητες για την νίκη του αγώνα των Παλαιστινίων
ενάντια στην ισραηλινή κατοχή και στα σχέδια των ιμπεριαλιστών.

Απαιτούμε να μπει τέλος σε αυτό το έγκλημα.

Να σταματήσει τώρα κάθε στρατιωτική επιχείρηση του κράτους του Ισραήλ στη Γάζα και η
γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού.

Να ανοίξουν άμεσα όλες οι ανθρωπιστικές δίοδοι, ώστε να φτάσει βοήθεια, νερό, τρόφιμα,
φάρμακα, υγειονομικό υλικό και ιατρικό προσωπικό στους Παλαιστίνιους. Όχι στην δήθεν
βοήθεια ΗΠΑ και Ισραήλ που είναι παγίδες θανάτου.

Να σταματήσει κάθε κρατική, θεσμική, εταιρική, εμπορική και στρατιωτική στήριξη και
συνεργασία με το κράτος- δολοφόνο.

Απεμπλοκή από τον πόλεμο στη Μέση Ανατολή και στην Ουκρανία – Έξω οι βάσεις – Καμία
διευκόλυνση σε ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και Ισραήλ.

Αναγνώριση Παλαιστινιακού κράτους. Ελεύθερη ανεξάρτητη Παλαιστίνη!

Κυριακή 10 Αυγούστου στις 20:00 στο Σύνταγμα συμμετέχουμε και στηρίζουμε την
Ημέρα Δράσης Ενάντια στη Γενοκτονία στην Παλαιστίνη και τους Υποστηρικτές
της της Πρωτοβουλίας “ΟΧΙ ΣΤΗ ΓΗ ΜΑΣ – ΟΧΙ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΜΑΣ” σε πάνω από 70 νησιά και
τουριστικούς προορισμούς

Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό Εργατικών Σωματείων &
Συλλογικοτήτων


